

## 热身赛对垒韩国亚运队

## 国足亚运队首战落败

本报讯(记者王梓)昨晚在浙江金华进行的一场足球热身赛,中国亚运队以1比3不敌韩国亚运队。两队定于本月19日晚再赛一场。

此役,中国队祭出全部三名超龄球员,上半时主打防反战术,一度限制住了对手的攻击。易边再战,韩国队通过一次精准长传,由原上垫射破门打破僵局,之后又抓住中国队丢球后立足未稳的机会连入两球。很快,徐皓阳头球破网

助中国队扳回一城,但已无力扭转败局。

中国队此役遭遇苦战其实并不意外。一方面,在部分适龄球员和三名超龄球员加入后,队伍阵容变化较大,很难在短时间内磨合充分。另一方面,韩国队为亚运会卫冕冠军,即便此番暂未征召超龄球员,依旧具备极强的竞争力。

对于中国队来说,输球并不可怕,重要的是发现和解决问题。从此役的

表现来看,在整体实力处于明显劣势的情况下,中国队在反击质量以及防守注意力、抗压能力等方面都需进一步提升。

接下来中国队仅有三天的调整时间,19日就将迎来对垒韩国队的“二番战”。连续对垒同一个对手,更能体现一支队伍短时间内的调节和纠错能力。能否率队在下一场比赛中祭出更好表现,也考验着久尔杰维奇的执教能力。

工体热身赛轻取澳大利亚队  
梅西率阿根廷队告捷

本报讯(记者王梓)阿根廷队“中国行”足球友谊赛昨晚在北京工人体育场上演,梅西率领阿根廷队以2比0战胜澳大利亚队。

此役双方的对抗足够激烈,正如两队主帅赛前祭出的争胜宣言。但阿根廷队拥有梅西,开场不到两分钟,这名现役世界最佳球员便凭借精湛脚法为阿根廷队打开胜利之门。易边再战,德保罗助攻佩泽拉再下一城,阿根廷队如愿赢下比赛。

就一场商业性质的比赛而言,此役两队展现出的技战术水准不亚于卡塔尔世界杯赛1/8决赛时两队的相遇。遗憾的是,虽然全场比赛澳大利亚队的攻势并不落于下风,但他们依旧没能攻破对手的城池。毕竟在卡塔尔世界杯赛中,“袋鼠军团”所斩获的进球便来自恩佐贡献的乌龙大礼。

按计划,梅西在结束本场比赛后将率先离开北京,他不会随阿根廷队前往印尼参加下一场热身赛。时隔九年再度来华参赛,梅西打满全场且攻入首球,对于球迷们来说无疑是最为圆满的结果。

## 欧洲国家联赛半决赛

## 克罗地亚淘汰荷兰

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲国家联赛半决赛中,克罗地亚队经历加时赛,以4比2战胜荷兰队,率先挺进决赛。

此役荷兰队由马伦率先进球。之后克拉马里克和帕萨利奇相继破门,助克罗地亚反超比分。伤停补时阶段,诺阿为“郁金香”攻入关键球,将两队拉回同一起跑线。加时赛中,老将莫德里奇成为关键先生,他先是助攻佩特科维奇取得进球,随后又命中点球助“格子军团”锁定胜局,并以37岁零9个月的年龄,成为队史最年长的进球者。

在卡塔尔世界杯赛夺得季军后,克罗地亚队三场比赛保持不败。老将莫德里奇依旧在阵中发挥着重要作用,此役独造三球。荷兰队在老帅范加尔卸任后表现不佳。科曼回归后并未延续“郁金香”在世界杯赛中的务实打法,他重启进攻足球,但近三场比赛,荷兰队在两场比赛中丢掉四球,防守短板凸显。

## 津门足坛名宿

## 沈福儒病逝

本报讯(记者申炜)中国足坛名宿、优秀的足球教练员沈福儒昨日因病在津去世,享年81岁。

沈福儒出生于1942年,上世纪60年代进入天津足球队。1965年,沈福儒跟随天津足球队获得第二届全运会冠军,同年进入中国国家足球队。退役后,沈福儒转型成为一名足球教练员,曾担任过天津青年队、天津二队、天津队主教练,为天津足球培养出一批运动员。

中国足球职业化以后,沈福儒先后担任火车头队、天津立飞队主教练,还担任过天津女足总教练,为天津足球乃至中国足球的发展作出贡献。退居二线后,沈福儒并没有离开足球领域,继续为天津青少年足球发展积极建言献策。此外,沈福儒还进入足球解说领域,其风趣幽默的解说风格给人留下了深刻印象。

昨天下午,沈福儒不幸因病在津去世,享年81岁。天津市足球运动协会和天津津门虎足球俱乐部均发唁电表示沉痛哀悼。

## 今晚热身赛对垒缅甸队

## 国足力争扬科维奇治下首胜

本报讯(记者王梓)今晚,中国队将迎来6月国际比赛日的首场热身赛,对手是缅甸队。主帅扬科维奇期待率队打开其治下正式比赛的赢球账户,他在赛前新闻发布会上说:“全队都已经做好了准备,希望利用这次机会修正以前的问题。相隔很久回到主场,我们会努力为大家奉献一场精彩的比赛。”

6月10日在大连集结后,中国队仅有五天时间准备和缅甸队的比赛。由于吴曦、张玉宁等核心球员因伤缺战,扬科维奇对阵容做出调整。近几日的训练,教练组率在攻防演练以及门前终结能力方面重点发力,也就缅甸队的技战术特点进行了针对性部署。

昨天的赛前新闻发布会,扬科维奇携张琳芃一同出席。在吴曦缺阵的情况下,张琳芃将担起队长的职责。扬科维奇说,此次参与集训的球员都有机会在比赛中登场,大家都对比赛抱着极大的热情,将在充分尊重对手的同时,尽全力赢下比赛。“每个人都在刻苦训练,都配得上出场。我们会根据比赛进程做出选择,以我为主,做好细节,展现对比赛的热爱和求胜的欲望。”

## 今日迎U17亚洲杯足球赛首战

## 中国队力争佳绩

本报讯(记者王梓)2023年U17亚洲杯足球赛北京时间昨晚在泰国打响,中国队今晚迎战C组首个对手塔吉克斯坦队。主帅杨晨在赛前新闻发布会上表示:“小组赛三个对手都是很有特点的队伍,针对不同的对手我们会有不同的分析和对策。希望球员们展现良好的精神面貌,打出自己的风格。”

塔吉克斯坦队是C组种子队、上届赛事的亚军,中国队对该对手较为陌生。杨晨在赛前新闻发布会上也特别提到这一点。他认为,比起此前曾有过交锋的澳大利亚队和沙特队,与塔吉克斯坦队的交锋更像是一场遭遇战,全队上下必须打起12分精神。考虑到此次被分入“死亡之组”,中国队想要达成小组出线目标,打好首战至关重要。杨晨说,经过此前长时间的集训备战,中国队已做好应对各种困难的准备,此役将全力争胜。

## 无惧炎热天气苦练不辍

## 津门虎训练课提升强度



本报讯(记者申炜)对于中超联赛前12轮比赛保持不败的天津津门虎队而言,这个间歇期无疑是极好的充电机会。接下来,球员们依然要为好成绩而努力。郭皓(上图)在接受记者采访时表示,希望通过我们的努力,将不败纪录延续下去。

昨天下午,津门虎队依然将训练安排在5时开始。即使这样,炎热的天气对于所有球员依然是一个不小的考验。在经历了前一天的恢复性调整之后,津门虎队的这堂训练课强度有所提升,增加了有球对抗演练,主教练于根伟并没有由于天气原因而放松对全队的要求。

津门虎队的球员们也保持了很好的专注度,对于教练组安排的训练内容无条件执行。郭皓在谈到这段时间训练要求的时候表示:“之前的假期让

大家的身体和精神都得到了很好的恢复。大家通过各种办法进行调整,对今后的比赛是有帮助的。当然,这个间歇期还是要把身体调整好,以更好的状态参加后面的比赛。”

中超联赛前12轮比赛,津门虎队保持不败。对此郭皓幽默地表示:“我之前没有经历过(12轮不败),第一次经历这样长的纪录。希望通过自身的努力,将不败的纪录延续下去吧。”

在中超联赛重燃战火之前,津门虎队将迎来中国足协杯赛第三轮赛事,24日客场挑战中甲无锡吴钩队。究竟会以什么样的阵容出战这场比赛,郭皓代表全队表示:“对于球员来讲,每场比赛都要准备好。教练会去考虑各个方面的问题,球员只要做好自己就行。无论上场与否,我们都要做好准备。” 本报记者 周伟摄

## 北京国安足球俱乐部官方宣布

## 新帅里卡多·苏亚雷斯上任

本报讯(记者申炜)昨天,北京国安足球俱乐部官方公布,聘任里卡多·苏亚雷斯为北京国安一线队主教练。这是继执教埃及开罗国民队之后,里卡多·苏亚雷斯的第二次海外执教之旅。

北京国安足球俱乐部在公告中表示,里卡多·苏亚雷斯的执教经历非常丰富,其中包括执教葡超吉尔维森特队、埃及开罗国民队。2017年3

月,里卡多·苏亚雷斯获得葡萄牙足协年度星锐教练奖。此外,在2020年至2022年,他还曾三度拿下葡超月度最佳教练。

不过从执教战绩来看,里卡多·苏亚雷斯并没有给人留下深刻印象。北京国安队之所以选择他,或许是因为里卡多·苏亚雷斯在调教防守方面能力很强,这对于当下后防线急需“治理”的北京国安队来说,应该是有帮助。